

# ВОЗЗ'ЄДНАННЯ ЕКСПАТА З СІМ'ЄЮ В УКРАЇНІ. ЩО ВАЖЛИВО ЗНАТИ?

Ви отримали довгоочікуваний тимчасовий вид на проживання і реєстрацію на території України. Здавалося б, імміграційні процеси закриті, можна приступати до роботи і виконання трудових обов'язків. Але, попереду чекає не менш важливий, іноді складний процес - перевезти свою сім'ю в Україні.

Ми хотіли б поділитися з Вами, що потрібно знати, про що важливо не забути під час підготовки документів і переїзду рідних.



З чого ж необхідно почати? Як тільки Ви отримали [ВВЖ](#) з реєстрацією, Ваша сім'я може подавати документи для [візи](#). Для початку, необхідно розібратися потрібна Вашій родині Віза, дізнатися її тип, до кого звертатися по візи і які документи підготувати. Також, важливо перевірити чи потрібні візи всім членам сім'ї.

Коли відповіді на ці питання знайдені, слід перевірити свідоцтва про шлюб і народження Ваших дітей. Чи не втрачені чи були вони, де і ким документи були видані, чи всі штампи та підписи проставлені. Швидше за все, документи необхідно підтвердити і запевнити красивими штампами легалізації або апостиля.

Також, дуже важливо довести Консулу, що сім'ю дійсно чекають в Україні, що всі фінансові питання, які можуть виникнути під час проживання будуть покриті, що у кожного є свій особистий страховий поліс.

У кожній країні є свої особливості для оформлення віз, часто Консули можуть

призначити зустріч, щоб особисто познайомитися і поспілкуватися з Вашими рідними.

Коли візи отримані, квитки куплені, дуже важливо не забути взяти з собою паспорта і свідоцтва в оригіналах - вони ще знадобляться Вам в Україні.

Наступним етапом стане звернення в уже знайому Вам Міграційної Служби, де інспектора перевірять документи і ухвалять позитивне рішення про видачу тимчасових посвідок на проживання для подружжя і дітей.

Після оформлення ВВЖ для сім'ї та реєстрації їх місця проживання, настає найприємніша частина - відсвяткувати Ваше офіційне возз'єднання, тепер все міграційні процеси закриті.

Ваша сім'я може перебувати безперервно протягом 1 року разом з Вами в Україні. І якщо Ваш контракт буде продовжений ще на один рік, все що потрібно буде зробити - вчасно звернутися до Міграційної Служби за продовженням ВВЖ.

Ми звичайно ж не забули про Ваших батьків, рідних і близьких. З нюансами оформлення документів будемо раді ознайомити Вас в наших наступних статтях.

ABEA Relocation з радістю допоможе Вам оформити всі документи і зробить Ваш шлях до возз'єднання з родиною швидким і легким.

Діана Щербатюк

Провідний юрист ABEA Relocation